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7. сједница Скупштине општине Дервента одржана је 28. априла 2017. године. 

Сједници је присуствовало свих 29 одборника.  

 

 Са дневног реда на почетку сједнице Замјеник начелника општине, у име предлагача, 

повукао је Приједлог одлуке о давању сагласности на Одлуку о одређивању цијена 

комуналних услуга, са образложењем да ова проблематика заслужује свеобухватну анализу и 

пресјек стања између Општине Дервента и „Комуналац“ а.д., коју овај документ не садржи. 

 

Дневни ред  7. сједнице Скупштине општине  усвојен је са укупно 14  тачака,  и то: 

 

1.  У оквиру прве тачке Дневног реда усвојен је Записник са 6. сједнице Скупштине 

општине Дервента. 

 Бранко Катанић, предсједник Клуба одборника СДС-а, ставио је генералну 

примједбу на записнике са сједница Скупштине општине и рекао да му је јасно да се 

дискусије у записнику сажето формулишу и да не могу да обухвате све речено, али 

сматра да се кључне ријечи из дискусије не смију  изоставити, јер се смисао дискусија 

може сасвим другачије интерпретирати. Рекао је да предсједници клубова одборника 

добију тонски запис, али пошто се овај Записник као документ усваја, треба да 

садржава кључне дијелове дискусија. Навео је примјер како је у Записнику са 6. 

сједнице СО-е наведена дискусија-полемика између предсједника клубова одборника 

СНСД-а и СДС-а, гдје су изостављени кључни дијелови дискусије предсједника Клуба 

одборника СНСД-а, тако да „исправка кривог навода“ од стране предсједника Клуба 

одборника СДС-а губи прави смисао и не види се на шта се односи. 

 

2. У оквиру друге тачке Дневног реда „Актуелни час“ одборничка питања су  поставили 

одборници: Мирко Петрић, Сања Димитрић, Драго Наградић, Славко Томаш и 

Предраг Лазаревић. 

Мирко Петрић, предсједник Клуба одборника ПДП-а, затражио је  да Начелник 

општине укратко информише одборнике о службеном путовању општинске делегације 

коју је предводио  у посјети Пољској. 

Сања Димитрић , одборница ПДП-а , рекла је да у име суграђана  поставља питање,  

када ће и да ли ће уопште бити расписиван конкурс за пријем радника за наплату 

паркинга.  Питала је  да ли је можда већ био расписан конкурс, а да је промакнуо 

јавности, пошто је наплата паркинга почела и униформисана лица врше контролу  

плаћања. 

Драго  Наградић,  одборник ПДП-а, поставио је питање ко је задужен (Дервентски 

лист, Начелник општине или предсједник СО-е) да води рачуна да приликом 

штампања објава текстова Скупштине општине или Начелника општине буде 

одштампан амблем општине, пошто исти није одштампан  приликом објављивања  

честитке за вјерске празнике упућене од стране Комисије за вјерска питања . 



Начелник општине Милорад Симић је на питање Мирка Петрића одговорио да не 

види потребу да све детаљно извјештава о својим службеним путовањима, јер су му 

она саставни дио посла који обавља. Сматра да су о путовању у Пољску медији 

довољно  информисали.  Ипак,  рекао је да је успостављен контакт са једном регијом у 

Пољској,  преко нашег амбасадора  и једног нашег суграђанина који живи и ради у 

Пољској, те да је општинска делегација ишла у узвратну посјету привредницима у 

град Воломин. Рекао је да су пољски привредници у Дервенти боравили о свом 

трошку, па је тако и наша делегација  сносила трошкове путовања, с тим што су на 

терет општине исплаћени само трошкови пута и преноћишта. 

На питање Сање Димитрић одговорио је да је Дервента вјероватно посљедња општина 

која уводи наплату паркинга, а да су на наплати, на одређено вријеме, ангажовани 

радници из категорије инвалида. Још увијек није одлучено ко ће о овој области 

преузети бригу. 

Што се тиче питања везаног за амблем приликом објављивања честитке у Дервентском 

листу, рекао је да му то није познато, јер тај дио посла обављају задужене службе. 

Осврнуо се и на скидање са дневног реда предложене тачке 6. Приједлог одлуке о 

давању сагласности на Одлуку о одређивању цијена комуналних услуга и рекао да је 

до доношења новог Закона о локалној самоуправи Начелник општине давао сагласност 

на цијене комуналних услуга , а сада је то дато у надлежност Скупштине општине. 

Сматра да је то преозбиљна тема да би се о њој одлучивало без достављања 

подробнијег образложења и заједничког састанка представника општине,  клубова 

одборника позиције и опозиције  са представницима „Комуналац“ а.д., а можда чак и 

једне тематске сједнице Скупштине општине посвећене само овој теми. 

Мирко Петрић је захвалио Начелнику општине на датој информацији о службеном 

путу општинске делегације у Пољску и навео да је при тражењу информације мислио 

на кратку информацију о протоколарном дијелу, без финансијског извјештаја.  Рекао је 

да је питање поставио пошто му је познато да је пракса у јавној установи гдје ради да 

се након присуства конгресима, семинарима или одласка на службени пут  о томе 

подноси извјештај. 

Славко Томаш, одборник СНСД-а, поставио је питање везано за провођење пројеката 

Агенције за безбједност саобраћаја на путевима  и питао да ли неко има информацију 

да ли се неки од пројеката ове Агенције проводи у Дервенти. 

Горан Јевтић, начелник Одјељења за стамбено-комуналне послове, одговорио је на 

питање одборника Томаша и рекао да је био расписан Јавни позив и општина Дервента 

је аплицирала  са пројектом изградње  једног мало другачијег  „лежећег полицајца“ 

код Основне школе „19.април“ , с обзиром да ту  не постоји пјешачки прелаз према 

основној школи. Навео је да је, према расположивим информацијама, овај пројекат 

прошао на комисији Агенције за безбједност саобраћаја, те да ће  овај пјешачки прелаз 

бити другачији од  уобичајених, јер ће бити мало издигнут и поред њега ће бити 

изграђене  ограде, те трептећа  сигнализација. Изразио је наду да ће након проведеног 

тендера остати средстава за изградњу још једног таквог прелаза. 



Предраг Лазаревић, одборник  НДП-а, поставио је питање да ли се одустало од 

раније предвиђеног увођења видео надзора на подручју града или је то и даље 

актуелно. 

Горан Јевтић, начелник Одјељења за стамбено-комуналне послове, одговорио је да је 

у неким ранијим годинама била приказивана та ставка у Буџету, али  да у 

овогодишњем општинском Буџету нису планирана средства за ове намјене.  Сматра да 

за видео надзором постоји потреба, поготово на неким раскрсницама,  а уколико буде 

неких  пројеката  и акција на нивоу Републике или Агенције  требало би их 

искористити за обезбјеђење средстава. 

У наставку сједнице Скупштина општине  донијела је: 

3. Одлуку о изради Стратегије развоја општине Дервента за период 2018-2025.године; 

4. Одлуку о изради Акционог плана енергетске ефикасности; 

5. Одлуку  о измјени и допуни Одлуке о утврђивању вриједности непокретности на 

подручју општине Дервента; 

6. План годишњег утрошка намјенских средстава од накнаде по основу продаје шумских 

дрвних сортимената у 2017. години; 

7. Закључак о усвајању Извјештаја о извршењу Буџета општине Дервента за период 

01.01.-31.12.2016. године (консолидовани извјештај о извршењу буџета); 

8. Закључак о  усвајању Извјештаја о намјенском утрошку средстава посебних водних 

накнада у 2016. години; 

9. Закључак о усвајању Извјештаја о зимском одржавању локалних путних праваца и 

градских улица у периоду 15.11.2016. до 15.03.2017.године; 

10. Закључак о усвајању Информације о пословању привреде на подручју општине у 2016. 

години; 

11. Закључак о усвајању Информације о стању јавне расвјете на подручју општине 

Дервента; 

12. Закључак о усвајању Извјештаја Комисије за избор о спроведеном поступку по Јавном 

конкурсу за избор и именовање директора Јавне здравствене установе Дом здравља 

Дервента; 

13. Рјешење о разрјешењу вршиоца дужности директора Јавне здравствене установе Дом 

здравља Дервента; 

14. Рјешење о именовању  директора Јавне здравствене установе Дом здравља Дервента; 

 


